



## 2022年第三批全省重大项目开工动员会举行 许继伟吴劲王图强汪建中在滁州分会场参加

本报讯(全媒体记者吕静远)7月1日上午,2022年第三批全省重大项目开工动员会举行。市委书记许继伟,市委副书记、市长吴劲,市人大常委会主任王图强,市政协主席汪建中,市领导邓继敏、苏虹、龚健勇、余成林、单培,市政府党组成员刘茂松,滁州经开区管委会主任吴孝水,中新苏滁高新区管委会主任杨广兰,市政府秘书长

孙新安等在滁州分会场参加会议。吴劲向省主会场汇报我市重大项目开工情况。据悉,我市今年前两批开工动员项目206个,总投资1005亿元,目前已开工197个。我市第三批开工动员项目93个,总投资748亿元,年度计划投资138亿元,分别居全省第二、第三、第二。其中,制造业项目74个,总投资451亿元。百亿级项目有龙源昆宇新能源、天合储能电池、中润高效光伏电池、尚德光伏组件。

会后,许继伟指出,当前全省各地市你追我赶抓招商、拼项目的竞争态势愈发激烈,全市上下要切实增强“慢

进是退、不进更是退”的紧迫感和危机感,牢固树立“项目为王”理念,始终把招商引资作为扩投资、增动能、稳经济的第一战场,立足良好的区位、产业、资源等优势,进一步解放思想、攻坚克难、拉升标杆、奋勇争先,以虎口夺食之势拼抢大项目、好项目,为全市高质量发展不断注入强劲动能。要改进工作作风,全面落实“一改两为五做到”要求,压实工作责任,强化部门联动,全力做好跟踪服务,全面提升项目开工率和纳统率。要坚持问题导向,查找短板弱项,在房地产投资、专项债项目实施等方面精准施策、聚力攻坚,推动全市经济社会发展取得新成效。

## 省辖市市委书记、市长二季度工作会议在肥召开

# 我市经济运行排名蝉联全省第一 为企优环境居全省第一

### 许继伟吴劲王图强汪建中金力在滁收听收看

本报讯(宗禾 全媒体记者施璇)7月2日,省辖市市委书记、市长二季度工作会议在合肥召开,深入贯彻落实习近平总书记对安徽作出的系列重要讲话指示批示,按照党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的决策部署,坚持问题导向,精准高效发力,比学赶超、奋勇争先,全力稳住经济大盘,全力维护社会稳定,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。省委书记郑栅洁出席会议并讲话。省政协主席唐良智,省委常委、省人大常委会主任王图强,省政协副主席汪建中,省法院院长、省检察院检察长出席会议。

省委常委、组织部部长丁向群主持会议。市委书记许继伟,市委副书记、市长吴劲,市人大常委会主任王图强,市政协主席汪建中,市委副书记金力,市领导杨甫祥、孙军、李宝君、吴晓峰、王瑞健、邓继敏、吴晓佳等收听收看。

会议用PPT全面展示了省辖市二季度经济运行、为民办实事、为企优环境等工作结果。结果显示:

二季度,我市经济运行排名蝉联全省第一,为企优环境排名居全省第一,为民办事实排名居全省第二;来安县在59个县(市)经济运行排名中居全省第一并在大会上作交流发言,南谯区在45个区经济运行排名中居全省第一;此外,我市多个专项排名均名列全省前茅,实现了“双过半”、夺取了“满堂红”,交出了一份“走在前列、争创一流”的优异答卷。

会议指出,省委部署“一改两为”以来,全省上下都动起来、紧起来、快起来,出现了新面貌、新变化,营商环境口碑更好,群众满意度更高,干部作风更实,各地抓发展、争进位劲头更足,全省经济运行巩固的态势,为民办事实延续好的走势,为企优环境凸显进的趋势。但同时也要看到,各市发展仍不平衡,为民服务还要做细的工作,营商环境与发达地区相比还有一些差距,个别地方和干部还存在“虚、躲、冷、粗、假”五类作风问题,必须高度重视,认真加以解决。

下半年将召开党的二十大,各项工作都要围绕迎接、宣传、贯彻党的二十大这条主线来开展。会议

强调,疫情防控是做好当前各项工作的重要前提,必须坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,落实“四早”要求,压实“四方责任”,特别是要坚决克服麻痹厌战的情绪,发扬更加严实的作风,把疫情防控各项措施落实到各个环节,巩固来之不易的成果。要下大力气解决好实物工作量不够的问题,进一步优化营商环境。要下大力气解决好民生方面的问题,让群众有实实在在的获得感。要下大力气解决好各类风险隐患问题,确保社会大局安全稳定。

会议指出,要牢固树立正确的政绩观,处理好显绩和潜绩的关系,多做打基础、立长远、惠民生的里子工程。要坚决杜绝统计造假、弄虚作假,确保统计数据真实,确保经得起历史和人民检验。要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,衷心拥护“两个确立”,忠诚践行“两个维护”,忠诚履职、埋头苦干,努力把各项工作干成一流、做到极致,确保党中央决策部署在安徽落地落实。

## 中润高效光伏电池项目举行开工仪式

### 许继伟龙大强吴劲王图强汪建中丰平出席



7月1日,琅琊区中润高效光伏电池项目开工仪式现场。

全媒体记者计成军 特约摄影杨毅报

本报讯(全媒体记者吕静远)7月1日上午,在2022年第三批全省重大项目开工动员会结束后,作为我市第三批百亿级重大项目之一的中润新能源(滁州)有限公司16GW大尺寸高效光伏电池项目开工仪式在琅琊经济开发区举行。市委书记许继伟出席并宣布项目开工。中润集团董事长龙大强致辞。市委副书记、市长吴劲,市人大常委会主任王图强,市政协主席汪建中,中润集团副总裁兼总工程师丰平,副市长余成林,市政府党组成员刘茂松等出席开工仪式。

据悉,该项目总投资105亿元,规划建设高效光伏电池生产一体化项目,项目分成两期建设,一期8GW大尺寸高效光伏电池项目计划于2023年1月份投产。中润新能源(滁州)有限公司由中润光能集团投资建设

中润光能集团是一家专业从事高效太阳能电池片研发、生产和销售,兼营光伏组件生产及电站运营的现代化绿色能源生产企业,集团已形成电池片产能19GW,组件产能4.5GW,2022年底大尺寸占比可达总产能的90%,位列行业第一梯队,并与国内光伏龙头企业建立了长期稳定的合作关系。该项目建成投产后,最终将形成超过40GW高效太阳能电池片的生产规模。

记者了解到,该项目是琅琊区首个百亿级重大项目,也是第一个光伏项目,从签约到正式开工用时不到2个月,刷新了“琅琊速度”。接下来,该区将一如既往做好项目服务工作,营造优质发展环境,推动项目早建成、早投产、早见效,为全市打造“世界光伏之都”注入新活力,增添新动能。

## 决战“季季红” 拼出“满堂红”

本报评论员

7月2日,省辖市市委书记、市长二季度工作会议在合肥召开,在对全省16个省辖市进行的经济运行评议中,滁州蝉联第一。在省辖市一季度工作会议上,我市经济运行评议得分、地区生产总值增速、服务业增加值增速、社会消费品零售总额增速、农村常住居民人均可支配收入增速均位居全省第一,市委书记许继伟在滁州分会场作典型发言。一、二季度我市经济运行得分都是第一,走在前列,领跑全省,践行了“干就干最好、争就争第一、做就做一流”的誓言。

成绩来之不易,可喜可贺。成绩的取得,归根到底是市委市政府在省委省政府的坚强领导下,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚决落实中央决策部署,认真落实省委“一改两为”要求,团结带领全市人民苦干实干、奋力拼搏、顽强进取得来的。这份甘苦自知、“半年报”,既体现着市委市政府敢于直面困难、迎难而上的勇气和魄力,应对复杂局面和驾驭经济工作的能力;又回馈着全市人民的艰苦努力和辛勤付出;更坚定着我们落实省委书记郑栅洁在滁州调研时提出的“四个走在前列”工作要求,完成年度目标任务“下半场”、决战“季季红”、拼出“满堂红”的信心和决心。

棋至中局,态势为要。能否延续上半年的良好发展态势,在“开门红”“半年报”的基础上,决战“季季红”,拼出“满堂红”,需要全市上下保持清醒的认识,发扬百尺竿头、更进一步的精神,牢牢咬定年初确定的发展目标不放松,一鼓作气、再接再厉,心无旁骛、狠抓落实,坚定不移地把高质量发展推向前进。

决战“季季红”,拼出“满堂红”,要头脑清醒,坚定信心不动摇。考验面前,信心比黄金更重要。虽然

我市二季度经济运行蝉联全省第一,但是我们要清醒地认识到,当前外部环境不确定因素增多,特别是疫情严峻的形势下,经济发展面临诸多困难和挑战,发展的压力明显增大,我市经济运行中仍有部分指标低于预期,还存在速度不够快、质量不够高、后劲不够足、协调不够好、保障不够有力等问题。同时,地区竞争日趋激烈。全省16个地市都卯足干劲,加快发展,形成你追我赶的局面,我们稍有松懈,随时都有可能被超越。对此,各地各部门要时刻绷紧“今天的事再晚也是早,明天的事再早也是晚”这根弦,坚持问题导向,深入分析研判,加强精准有效应对,坚定发展的信心和决心,抢时间、赶进度、抓推进,把3月以来持续战胜疫情的勇气和韧性保持下去,保持战略定力,知难不畏难,吃苦不言苦,在拼出“满堂红”的目标中展现豪情气概。

决战“季季红”,拼出“满堂红”,要保持定力、咬紧目标不放松。各级各部门要认真对照年初确定的目标任务,再下真功、再发实力。首先要积极扩大投资。牢固树立“抓项目就是抓发展,抓有效投资就是抓高质量发展”的理念,坚持市领导分包重点项目、项目建设调度会、项目集中开工及“三看三比”观摩点评等工作机制,加快推进项目建设,为高质量发展注入新动能。其次要推进招商引资。切实抓好招商引资第一要事,以招商引资的扎实成效推动我市产业结构的转型升级。要跟踪前期招商项目落实,抓好推介项目对接,深入开展“双对标”活动,持续打造“亭满意”营商环境,着力强化要素保障,进一步完善项目推进工作机制,用真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,以狠抓项目的实际行动和项目建设的实际成果,推动滁州经济高质量发展

行稳致远。

决战“季季红”,拼出“满堂红”,要撸起袖子、鼓足干劲不懈怠。习近平总书记指出,“良好的精神状态,是做好一切工作的重要前提。”当前,滁州正处于跨越发展的“关键期”,发展动能持续释放的“窗口期”,多重国家战略叠加的“机遇期”,各级领导干部必须树立“慢进是退、不进更是退”的争先意识,增强“慢不得、等不起”的紧迫感,身先士卒、挂帅出征,敢于喊出“跟我上,跟我来”,始终保持一种“嗷嗷叫”的精神状态。要进一步强化责任,细分责任,确保一级抓一级、层层抓落实、责任全覆盖,真正掀起万众一心、众志成城、气势磅礴地冲刺全年目标任务高潮。要进一步强化考核、加强问责,深入落实“一改两为”各项部署,根除“虚、躲、冷、粗、假”五种工作作风上的顽疾,对那些行动迟缓、作风不实、工作不力,导致工作拖后腿、影响目标任务完成的,坚决做到问事必问人、问人必问责、问责必到底。

历史总是在时间的坐标中展开壮丽的画卷。努力完成全年经济社会发展目标任务,决战“季季红”,拼出“满堂红”,全市上下就必须把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,按照“四个走在前列”要求,鼓足决战决胜的勇气,全面紧起来、动起来、干起来,不松劲、不歇气、不停步,更好地把握态势、坚定信心、保持定力、鼓足劲头,以保市场主体为基础稳住经济基本盘,以项目建设为抓手积极扩大有效需求,以人民为中心切实保障和改善民生,以安全发展为底线确保社会大局稳定,以打通“最后一公里”为突破口狠抓工作落实,集中精力办好自已的事,推动滁州经济破浪前行,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

## 王图强参加市人大常委会机关党委“庆七一”党建活动时强调 以“四联共建”为抓手 推深做实党史学习教育

本报讯(全媒体记者王太新)7月1日上午,市人大常委会机关党委召开“庆七一”党建会议。市人大常委会党组书记、主任王图强参加会议并为大家上党课。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高“政治三力”,胸怀“国之大者”,厚植为民情怀,加强“四个机关”建设,擦亮“四联共建”党建品牌,推动党史学习教育常态化长效化,不断巩固党史学习教育成果,为加快建设现代化美好滁州贡献人大力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

近年来,市人大鲜明提出“一个聚焦、四个聚力”工作思路,切实把衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的要求贯穿机关党的建设和业务工作全过程各方面;以系统思维打造联学理论、联建组织、联促发展、联解民忧“四联共建”党建工作新机制,

蹚出一条充满党建元素、具有鲜明滁州人大特色,党委满意、群众叫好的党建引领人大工作高质量发展的新路子。

王图强强调,要以政治建设为统领,积极引导人大机关党员干部筑牢政治信仰,严明政治纪律,把好政治方向,坚定不移地将党的领导贯穿于人大工作全过程各方面。要站稳人民立场,坚持以人民为中心的发展思想,深入践行全过程人民民主,发挥人大职能作用,推深做实暖民心行动。要突出党建引领,强化“关键少数”作用,做到“党组表率、党委担当、支部创优、党员争先”,深入开展“四联共建”,做到深学深悟、紧紧跟上走、时时沉下去、常常走出去、真正融进去,让机关党建工作更接地气,更能促发展、解民忧。

(下转第二版)

## 汪建中在参加所在党支部主题党日活动时强调 弘扬伟大建党精神 凝聚强大奋进力量

本报讯(全媒体记者李邦军 实习生徐志远)7月1日下午,市政协党组书记、主席汪建中以普通党员身份参加所在市政协机关第二党支部“学理论、悟思想、提能力”主题党日活动,与支部党员一起,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,交流学习体会,庆祝中国共产党成立101周年。他强调,要从伟大建党精神中汲取奋进力量,以更加昂扬的姿态干在实处走在前列,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市政协副主席陈素云,秘书长蒋新志参加会议。

会上,汪建中与全体党员一起重温了入党誓词;书面学习了习近平总书记《在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的讲话》;滁州日报社总编辑王青同志以《新时代加强和改进人民政协工作的根本

遵循和行动指南》为题,作专题党课报告。

会议指出,习近平总书记的重要讲话既有方向指引又有方法指导,要持续深入学习贯彻重要讲话精神,深刻把握把握中央政协工作会议的重大意义、重要部署和实践要求,在思想引领上求实效、在协商建言上出成果、在服务大局上有作为,切实把专门协商机构制度优势转化为社会治理效能,不断谱写新时代人民政协事业发展新篇章,为推进新阶段现代化新滁州建设汇聚磅礴力量。

汪建中用“三心”高度评价了此次主题党日活动,认为支部用心,活动讲研究、重策划,主题聚焦,有重温、有学习、有讲课,内容设计丰富,氛围热烈,质量很高,是一次中央政协工作会议精神进展情况“回头看”的生动实践。(下转第二版)

## 省际毗邻地区跑出建设“加速度”

全媒体记者李邦军 通讯员周人峰

大型塔吊挥舞巨臂,运输车辆穿梭忙碌,浇筑车、推土机等大型机械隆隆作响,建筑工人正在紧张有序施工……作为浦口—南谯省际毗邻地区新型功能区首个100亿元项目,日前,记者在南谯区飞利浦智能家电产业园项目建设工地看到,施工人员抢抓当前施工黄金时节,奋战建设一线,全力以赴确保项目早日建成。“自今年3月开工以来,南谯区坚持疫情防控和项目建设的两手抓、两不误,争分夺秒抢进度,高峰期现场超过500个工人同时作业。”宁滁毗邻地区南谯片区建设管理办工作人员王郑介绍,目前项目开工率已达75%,预计8月底主体工程实现完工。

滁州南谯与南京浦口山水相连、地缘相近、人文相亲。近年来,随着长三角一体化国家战略的实施,南谯区牢牢抓住历史机遇,依托区位优势、资源良好、腹地广阔等优势,立足“零距离”,紧扣同城化,在产业、科教、交通、服务等领域全方位对接浦口,开展跨界合作共建,开启新阶段现代化新南谯建设新征程。

省级毗邻区域率先突破融合,是实现一体化发展最现实的路径。南谯就从这里率先破题,深化推进一体化合作。“我们与浦口区共建50平方公里一体化发展示范区,合作成立滁州市南谯合作开发有限公司,双方按照8:2出资,7:3收益分成,‘不算小账算大账’,为两地产业合作奠定了良好基础。”

滁州南谯合作开发有限公司总经理、南谯经开区管委会副主任李国斌介绍,两区按照“浦口推荐、联合招商、共同研判、产业协同”合作机制,在南谯区先行规划100亩“飞地”,采取共招、共建、共享等模式打造特色园区。截至目

前,累计引进总投资100亿元的飞利浦高端智能家电产业园、50亿元的博晶半导体显示、20亿元的弗我电子雾化器建设项目,10亿元的银禧新材料等10亿元以上项目11个。今年一季度共签约亿元以上项目4个,其中50亿元项目1个、10亿元项目2个、5亿元项目1个。

创新之道,唯在得人。得人之道,必广其途以储之。在招商引资的同时,南谯区坚持把招才引智作为引领发展的强引擎,唯才是举、唯才是用。利用上海虹桥会客厅资源,不断拓宽与长三角城市间的人才交流合作渠道,在精准引才上下功夫,积极引进国家级领军人才、博士等高层次人才。

对标先进,进位赶超。该区各指标牵头部门先后赴南京浦口、苏州吴中、合肥瑶海等省外先进、省内一流的地区开展“双对标”学习43次,把群众和企业最迫切需要解决的问题作为主攻方向,纳入提升,不断提升机关工作效能,优化营商服务环境。一体化发展红利还在民生领域得到充分体现。南谯区与浦口区签订城区战略合作框架协议,两地交通、水利、教育、卫生、环保等24个部门分别签订了合作共建协议。公交无缝对接、医疗定期交流、教育引进合作、交通互联互通,两地先后联合开展疫情期间卡口管控、建筑垃圾管理整治、文化综合执法等专项活动,共同举办老山国际文化旅游节、高层次人才创新能力提升研修班等活动,实现44项政务服务事项“跨省通办”,形成了“1+N”的多领域广泛合作格局,南谯区加速推进长三角一体化发展的步伐正迈得越来越快,越来越坚定。

奋进新征程 建功新时代

—伟大变革—